

女足今晚战泰国

必须大比分赢球

今晚,巴黎奥运会女足亚洲区预选赛将进行小组第二轮的争夺,中国女足迎来了泰国队的挑战。在首战告负之后,中国女足在接下来的比赛中必须要取得全胜的战绩,才有可能拿到一个成绩最好的小组第二的名额,因此这场对阵泰国队的比赛就变得非常重要,不仅要赢下比赛,还得拿到更多的净胜球。

首轮比赛,中国队1:2输给了朝鲜队,生死之战没有拿下,也让女足姑娘们的出线形势变得危急起来。同组另一场比赛,韩国队10:1狂胜泰国队。

泰国队本次奥预赛名单共21人入选,与此前杭州亚运会的名单相比,有多达10名球员被替换,可以看出泰国队本次奥预赛的目的概率是放在锻炼新人+演练阵容上面,毕竟实

力与其余三队相差较大,如何避免再次溃败则成为后面两场比赛泰国主帅需要解决的事情。

中国女足在与泰国队的历史交锋中占据绝对优势,近10场比赛取得全胜,打进37球,仅丢3球。两队最近一次交手,就是在刚刚结束的杭州亚运会的比赛中,1/4决赛中国女足4:0击败泰国队。

尽管王霜因伤缺席了本次比赛,但是中国女足获胜依旧没什么悬念,唯一的问题就是能够打进多少粒进球,要知道韩国队已经有9粒净胜球在手。要解决这个问题,恐怕并不能继续安排首场比赛的锋线阵容,王珊珊大概率会前提至锋线,如果张琳艳伤势见好,她将是王珊珊的最佳搭档,中国女足必须在比赛开始后的第1分钟就开始猛攻对

手,放手一搏才有机会争取到理想中的结果。

此外,同组另一场比赛的结果也将关系到中国队能否重燃争夺小组头名的希望,如果韩国队能够击败朝鲜队,那么在最后一轮比赛中,只要中国队战胜韩国队,三支球队很可能同积6分,届时将会比较各自胜负关系以及净胜球,中国女足就有希望拿到小组第一出线;如果韩国队不敌朝鲜队,那么后者大概率会获得小组头名,中国队想要出线只能寄希望在最后一轮击败韩国队的同时,能够拿到成绩最好的小组第二。

总的来说,中国队在经过调整之后,还有提高的空间,我们依旧可以相信中国女足能够在这场比赛中展现出焕然一新的面貌。

胡文

开局三连败,山东男篮如何止颓?

10月27日晚,山东高速男篮客战江苏肯帝亚。最后时刻,不断犯错的山东男篮再一次吞下苦果,遭到对方外援杰伦·莱利绝杀,以100比102落败。此役过后,山东男篮本赛季遭遇开局三连败。

吉伦沃特无力回天

此前两轮比赛中,山东和江苏均遭遇两连败。因此,两队在这个夜晚都对胜利充满渴望。开场后,主场作战的江苏男篮很快进入状态,开局打出一波6:0的进攻高潮。但山东男篮逐渐稳住阵脚,半场比赛战罢,以54:49领先对手5分。下半场比赛,江苏男篮打得非常顽强,两队交替领先。第四节比赛末期,山东男篮一度取得领先,却多次出现失误,最终被绝杀。

与其说,山东男篮输给了对手,不如说是输给了自己。上一轮比赛,山东男篮在主场以93:

95惜败于吉林男篮。赛后发布会上,后卫陈培东在总结比赛时表示:“在关键球处理上,球队也是出现了一些失误,没有对方打得那么冷静。希望下场比赛我们能够表现得更加稳定。”只是,山东男篮未能在客战江苏男篮的比赛中做到这一点,陈培东最后时刻发球5秒违例,将宝贵的球权拱手相让……再度以两分之差落败。

看得出来,山东男篮主帅丁伟希望通过阵容调整帮助球队找回状态。在外援使用上,他此役再度做出改变——第一节让小外援福斯特打满,第二节启用

吉伦沃特,下半场让这两名外援交替出场,终结比赛时选择让状态更好的吉伦沃特留在场上。这样的调整收到了一定的成效。吉伦沃特火力全开,投篮15中10,极为高效地攻下34分,还抢下10个篮板,但倾尽全力的吉伦沃特终究未能帮助山东男篮拿下赛季首胜。



吉伦沃特(右)在进攻

高诗岩何时找回准星

山东男篮后场核心高诗岩此役送出了15次助攻,仅有2次失误,但他的整体表现,仍与山东球迷的期待存在一定差距。这场比赛,高诗岩依旧未能找回投篮准星,投篮7中2,三分线外3次出手均未命中。

更好的高诗岩,才能成就更好的山东男篮。作为球队的持球核心,高诗岩需要打出足够的个人进攻侵略性,才能更好地带动队友、串联球队。前

三场比赛战罢,高诗岩的投篮命中率为24%,三分命中率为15.4%。尽管高诗岩向来不以投射见长,但这样的数据也绝非他应有水平的体现。

今天19:35,山东高速男篮将回到自己的主场,与四川男篮展开较量。前三轮比赛中,四川男篮也是一胜难求。不知在这个夜晚,山东男篮能否带给球迷久违的欢乐?

李夫杰

寂寞,凭借一腔热血真正坚持下来的,已经为数不多了。

在2021年上映的电影《龙虎武师》中,通过香港电影武行发展历史的兴衰,映射出一个行业顽强不息的进化,一个时代生生不息的脉动。电影技术的不断发展,也对这个行业提出了新的挑战。绿幕、特效、动作捕捉等,一方面让许多危险动作都被特效替代,不需要武师再“搏命”,另一方面也让大批从业者要面对更多更新的挑战。对于“打星”出现断档的问题,成龙曾感叹找不到“接班人”,不少网友也表示,那个真踢真打的拳脚时代已经过去了。

除此之外,从市场环境角度讲,动作电影已经不是当年屡试不爽的票房灵药,只有大制作、大成本、大场面、大明星的“动作巨制”才有票房竞争力。但动辄上亿元的投资,不容有任何闪失,具有票房号召力的成熟演员班底显然更加“保险”,激烈的市场竞争已无法给新人演员们试错的机会。于是,就出现了电影动作场面越来越猛,动作设计难度越来越高,而那些已经五六十年经验丰富的“老打星”们则仍要咬牙冲锋在一线的现象。

值得关注的是,功夫电影是中国特有的类型片,“功夫明星”是一张独特的名片,在电影市场飞速发展的潮流中,期望在功夫明星们继续发光发热的同时,也能有更多闪亮的动作新星不断涌现。

丁晓晨

全省高校老教授乒乓球赛蓬莱开拍

金秋十月,天高气爽。昨天上午,坐落在仙境蓬莱的烟台科技学院校园内,一派喜庆气象。2023年全省高校老教授“军星杯”乒乓球邀请赛在这里拉开序幕。

开幕式上,山东省教育厅副厅长邓俊庆到场祝贺,并发表热情洋溢的讲话。山东省老教授协会会长赵彦修表示,老教授群体是国家的宝贵财富,重要的智力资源,丰富他们的文化体育生活,开展适合他们的乒乓球活动,促进他们的身心健康,具有重要意义。这也正是山东省老教授协会主办这次邀请赛的初衷。我国著名资深乒乓球记者、

央视乒乓球项目负责人李武军也应邀来到现场,给大家带来惊喜。他首先肯定老教授邀请赛的重要意义,高度赞扬烟台科技学院、山东军星被装有限公司等企业为邀请赛作出的积极贡献,祝愿山东高校老教授们多打乒乓球,健康长寿。

据悉,本次比赛共有来自全省30所高校和7个会员单位代表队的230余名运动员,将分别参加混合团体、不同组别的男女单打等八项比赛,共同奏响“乒乓乒乓,快乐健康”的华彩乐章。

比赛将持续两天,29日下午结束。

李说

分类信息 刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒警家政 1395328652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888